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Άρτης Καλλίνικος: «Η Άρτα και όλη η Ελλάδα 
υψώνουν ευγνωμοσύνη στο “Όχι” της πίστης και 
της λευτεριάς»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Άρτης

Το πρωΐ της Τρίτης, 28ης Οκτωβρίου 2025, στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου Άρτης, ετελέσθη 
η καθιερωμένη Δοξολογία για την Εθνική Επέτειο του ηρωικού 
«ΟΧΙ» και για την εορτή της Αγίας Σκέπης της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Άρτης κ. Καλλινίκου. Κατά τη διάρκεια της Δοξολογίας, 
ανεπέμφθησαν ευχαριστίες προς τον Θεό για τις ευεργεσίες 
Του προς το Έθνος μας και δεήσεις υπέρ φωτισμού και 
ενότητος του ελληνικού λαού.
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Μετά το πέρας της Ιεράς Ακολουθίας, εψάλη Επιμνημόσυνη Δέηση στην πλατεία 
Αγίου Δημητρίου, έμπροσθεν του Ηρώου των Πεσόντων, υπέρ αναπαύσεως των 
ψυχών πάντων των υπέρ Πίστεως και Πατρίδος αγωνισαμένων και πεσόντων. 
Παρόντες ήταν οι εκπρόσωποι τοπικών Αρχών, εκπρόσωποι Φορέων, συλλόγων και 
πλήθος πολιτών, οι οποίοι με σεβασμό και συγκίνηση ετίμησαν τη μνήμη των 
ηρώων του Έπους του 1940.

Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη παρέλαση, στην οποία έλαβαν 
μέρος οι μαθητές των σχολείων της Άρτας και πολιτιστικοί σύλλογοι, αποσπώντας 
το θερμό χειροκρότημα των παρισταμένων. Η πόλη γέμισε εθνικά χρώματα, 
υπερηφάνεια και συγκίνηση, καθώς οι Αρτινοί ετίμησαν με ευγνωμοσύνη εκείνους, 
που θυσιάστηκαν για την ελευθερία και την αξιοπρέπεια του ελληνικού λαού.

Η διπλή αυτή εορτή, της Αγίας Σκέπης και του «ΟΧΙ», υπενθυμίζει κάθε χρόνο την 
αδιάκοπη μέριμνα της Υπεραγίας Θεοτόκου για το Έθνος μας, καθώς και την 
ευθύνη όλων μας να διατηρούμε ζωντανή την πίστη, την ενότητα και την 
ευγνωμοσύνη προς τον Θεό και την Παναγία, που σκέπει και προστατεύει την 
Πατρίδα μας. Η εορτή του «ΟΧΙ» δεν αποτελεί απλώς ιστορική ανάμνηση, αλλά 
πηγή έμπνευσης για κάθε εποχή, καλώντας όλους μας σε πνευματική εγρήγορση, 
αγάπη και θυσιαστικό φρόνημα.

Στο μήνυμά του για την ημέρα αυτή, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. 
Καλλίνικος ετόνισε: «Σήμερα, η Άρτα και όλη η Ελλάδα υψώνουν 
ευγνωμοσύνη στο “Όχι” της πίστης και της λευτεριάς. Η Παναγία, η 
Στρατηγός μας, απλώνει τη Σκέπη Της πάνω από τα βουνά, τα σπίτια και 
τις καρδιές μας. Με ταπεινοφροσύνη και ομοψυχία, ας κρατούμε την 
Ελλάδα και τον άνθρωπο πάντοτε ελεύθερους».

Με εθνική υπερηφάνεια, ο ευσεβής λαός της Άρτας ετίμησε τους ήρωες του 1940, 
ευχαριστώντας ταυτοχρόνως την Υπεραγία Θεοτόκο για την προστασία και τη 
σκέπη Της επί του Έθνους μας με την ευχή, ο εορτασμός της 28ης Οκτωβρίου να 
ενισχύει κάθε χρόνο την πίστη, την ενότητα και την ελπίδα όλων μας, ώστε, με τη 
χάρη του Θεού, να συνεχίζουμε να πορευόμαστε, με ευθύνη και αγάπη προς την 
Πατρίδα και τον συνάνθρωπο.
















